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mélyebb részben is folytatódtak, tehát feltételezhető, 
hogy az időszak viszonylag száraz periódusában itt 
nem volt víz. A település jelenségeit e „meder„ mindkét 
oldalán megfigyelhettük. 

A szerződésben szereplő útszakaszon (2087 m 2) 

túl megvizsgáltuk az út tovább lehumuszolt részeit is. 
Kiderült, hogy a település folytatódik egészen a mai 
Marcal medréig, és valószínűleg K-i irányban is. A ku
tatás alá eső részen 51 régészeti jelenséget figyeltünk 
meg. A település egyrétegű, a bronzkori halomsíros 
kultúra népessége élt itt egykor. Az objektumok között 
volt 3 földbe mélyített épület nyoma, több tárolóverem, 
egyéb gödör, két víznyerő h ely, melyek a m egfigyelt 
meder K-i szélén h elyezkedtek el, bennük erőtelj es 

a talajvíz beszivárgása, így aljuk bizonytalan. Több 
cölöplyukat tártunk fel, de rendszer nem figyelhető 
meg bennük. Egy több gödörbó1 és cölöplyukból álló 
komplexumból, amely valószínűleg valamilyen mun
kafolyamat végzéséhez köthető, került elő a legtöbb 
fémtárgy. 

A leletanyag nagy része kerámia, több tárolóedény, 
hombár töredéke, az egyik gödörben egy valószínűleg 
teljesen rekonstruálható hombár, kevés díszített kerá
mia. Kevés állatcsont, ami valószínűleg a talaj adottsága
iból adódik, viszonylag sok őrlőkő, és néhány bronztárgy, 
elsősorban tű került elő. 

A lelónely kiterjedése jóval nagyobb lehetett, mint 
ahogyan az az elsődleges terepbejárásból kiderült. Mind 
K-i, de fó1eg Ny-i irányba folytatódik. 

66. Bogács, Első-nyomás 
(KÖH 673 13) 

// 

FARKAS CSILLA 

(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) O? , Sza, Kö 
A község D-i határában, a Hór-patak Ny-i partján, a ter
vezett „Déli iparterületen" 2009. március 3-án végeztünk 
terepbejárást, melyre településrendezési tervhez kap
csolódó örökségvédelmi hatástanulmány készítése miatt 
került sor. A terület középső, szántott részén, a folyóvízi 
kövekkel, kavicsokkal s{írűbben borított területrészeken 
régészeti leleteket találtunk, melyek körülbelül 200x125 
m-es területen szóródtak. A töredékek a császárkorból, 
a középkorból, valamint az őskorból(?) származnak. 
A lelónely felszíni kiterjedését a növényzeti fedettség 
miatt nem tudtuk megállapítani. 

Munkatárs: Szabó István. 

6 7. Bo ldogkőváralja , Tekeres-völgy 
(KÖH 15908) 

CSENGERI PIROSKA 

(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) B, Sza 
2009. február 28-án helyszíni sze1nlét végeztünk a Te
keres-völgyben, m elynek során megpróbáltuk beazono
sítani az 1963-ban Kemenczei Tibor által az Erdészház 
(Tekeres-patak) neolit és szkíta kori lelónelyen végzett 

leletmentés helyét. Az ásatási dokumentáció fotói alap-
/ 

ján a lelónelynek az Erdészháztól E-ra fekvő dombon 
kellett elhelyezkednie. Jelenleg az Erdészházat és kör
nyezetét Téka tábor néven komplexummá fejlesztették. 

/ 

Ezen a magánterületen, a volt Erdészháztól E-ra látható 
egy igen magas kiemelkedés, mely azonban elzárt, nem 
megközelíthető. Valószínűleg ez a domb az Erdészház, 
ismertebb nevén T ekeres-patak lelőhely dombja (ill. 
annak megmaradt részlete). 

A Herman Ottó Múzeum térinformatikai adatbázi
sában a pataknak ugyanezen par tján szerepel a Tekeres
völgy elnevezésű bronzkori lelónely, melyet útépítés 
során találtak, és melyen Filep Antal és Kovalovszky 
Júlia végeztek helyszíni szemlét 1962-ben. A lelőhely 

az adattári leírások alapján azonban a patak túlsó (jobb, 
/ 

E-i) partján találh ató.3 

A leírások szerinti területen , a jelenlegi T éka tá
borral szemközt, a patak túlsó partján szemlénken több 
szántott parcellában későbronzkori és császárkori(?) ré
gészeti leleteket gyűjtöttünk. A leletek K-Ny-i irányban 

/ 

70 m-es, E-D-i irányban pedig 40-100 m-es területen, a 
patakparti dombvonulat oldalában és alján helyezkedtek 
el. A lelónely teljes kiterjedését a növényzeti fedettség 
miatt nem tudtuk meghatározni, a bejelölt területnél 
azonban jóval nagyobb lehetett. Feltehetően ez lehet 
a Tekeres-völgy elnevezésű régészeti lelónely, bár el
lentmondásos, hogy Filep Antalék a lelónely erőteljes 
pusztulására hivatkozva nem tartották szükségesnek 
leletmentés elvégzését 1962-ben. 

Munkatárs: T. Biró Katalin. 
CSENGERI PIROSKA 

68. Bonyhád, Hidas-Bonyhád vasútállomás 
(KÖH Lili 103) 
(Tolna megye) Ró 
A bonyhádi téglagyár bővítette agyagbányáját, amely
nek régészeti szakfelügyelete során a környéken te
repbejárást végeztünk. A lelónely a bányától K-re, a 

/ 

vasútállomástól E-ra található, az eléggé meredek domb 
platóján, felső harmadában a villamos távvezeték osz
lopa körül mintegy 100x100 m-es területen. A gyűjtött 
nagyobb mennyiségű kerámia, ill. a megfigyelt kisebb 
számú, apróbb mészkődarab római korú telepre, esetleg 
épületre utal. 

69. Bonyhád, Varasdi úti szántók 
(KÖH Lf 3925) 
(Tolna megye) U, R, B, LT 

CZÖVEK ATTILA 

A 0537 / 78 hrsz. telken üzemépítést megelőző humu
szolás során 2008. október 24. és 2009. október 22. 
között újkőkori és rézkori település valamint bronzkori 

3 HOM Adattár: 42-68 ltsz. 




